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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DE 27/2 

 

Fórum Nossa São Paulo 

- Oded lembrou que muitas propostas que irão compor o Fórum podem sair do próprio 

colegiado, da experiência pessoal e profissional de cada um dos membros. E que uma 

das idéias é, no Fórum, destacar as leis que já existem mas que ainda não “pegaram”. 

- Odilon sugeriu que é necessário aprimorar a emenda à Lei Orgânica recém-aprovada 

(o Programa de Metas), exigindo que a prestação de contas dos prefeitos seja o mais 

compreensível possível. 

- Maurício informou que estão sendo promovidas diversas ações de mobilização pela 

cidade, por meio dos GTs e pela secretaria-executiva do Movimento. E citou o exemplo 

do GT de Meio Ambiente, que já está se organizando para multiplicar a divulgação do 

Fórum por meio das organizações com as quais cada um trabalha.  

- Maurício também informou sobre a parceria firmada com o Unicef. A idéia é 

mobilizar crianças e adolescentes de todas as escolas municipais para o Fórum Nossa 

São Paulo. E da parceria com o Paves – Projeto Ambientes Verdes e Saudáveis, que tem 

apoio do PNUMA, da ONU. 

- Odilon contou sobre a experiência na Brasilândia, onde houve uma reunião para 

discutir propostas para São Paulo. E Maria Alice Setúbal relatou o encontro em São 

Miguel. Segundo ela, houve uma participação expressiva de lideranças comunitárias e 

os participantes se dividiram em grupos temáticos. 

- Jorge Wilheim ponderou que é preciso focar e ter consciência de que é impossível 

mobilizar todas as pessoas, em todos os lugares. 

- Chico Whitaker opinou que não dá para “enquadrar a sociedade civil” e que os 

movimentos sociais naturalmente encontram seu foco. E ressaltou que a lei do Programa 

de Metas não prevê a prestação de contas, mas é clara também sobre os valores, o 

conteúdo das promessas. E que isso deve servir de base para as discussões do Fórum. 

- Para Maria Alice Setúbal, tão importante quanto apresentar as propostas é acompanhá-

las.  



- Maria Alice Nassif relatou as iniciativas que o Sesc está promovendo para o Fórum, 

como a promoção de debates e encontros. E lembrou que há uma lista de 10 mil 

participantes dos programas da Terceira Idade que podem ser mobilizados. 

- Joel questionou se as pessoas estão realmente preocupadas com o acompanhamento e 

o cumprimento da Lei. 

- E Sérgio Haddad sugeriu a discussão sobre o Programa de Metas no Fórum. 

- Oded sugeriu o Movimento promover, depois do Fórum, em maio, debates com 

marketeiros de campanha e jornalistas que fazem a cobertura da disputa eleitoral. 

- Sobre as cartilhas com indicadores regionais (que estão em produção), Joel sugeriu 

fazermos o lançamento nas 8 regiões delimitadas.  

 

Revisão do Plano Diretor 

- Jorge Wilheim explicou sobre a proposta que está para ser votada na Câmara 

Municipal, provavelmente ainda em março. E informou que as entidades que se 

mobilizam contra a revisão querem o adiamento da votação. 

- Oded questionou sobre a posição que o Movimento deverá seguir. E foi decidido que o 

Movimento apoiará a mobilização das entidades e que poderá promover um debate 

sobre o assunto, com a participação da imprensa. A idéia é aproveitar a força do 

Movimento e dar voz às entidades. 

 

 


